

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ لَيُؤْتِيْهِ مَن يَشَاءُ وَاِنَّ اللّٰهَ لَذُو فَضْلٍ عَظِيْمٍ

Digitized by Khilafat Library Rabwah

اخبار احمدیہ

لاہور یکم اکتوبر - حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق اطلاع نظر ہے کہ حضور کو سردی کی شکایت ہے۔ احباب حضور ایدہ اللہ کی صحت کا مدد عاجلہ کے لئے دعا فرمائیں۔

مسجد احمدیہ روبرو کاسنگ بنیاد
سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز مسجد احمدیہ روبرو کاسنگ بنیاد افتتاحی اللہ بتاریخ ۳۱ اکتوبر پیر (دوشنبہ) کے دن ساڑھے پانچ بجے بعد دوپہر گھنٹے اور حضور انور دعا فرمادیں گے۔ تا اللہ تعالیٰ کے فضل و رحمتوں اور برکتوں کو جذب لیا جائے احباب سے استدعا ہے کہ وہ بھی اس دعا میں اپنی اپنی جگہ شریک ہوں۔
پرائیویٹ سیکرٹری

الفضل روزنامہ لاہور

شرح چندہ
سالہ ۲۱ روپے
ششماہی ۱۱
سہ ماہی ۶
ماہوار ۲ ۱/۲

یوم یکشنبہ راتوں فی پورچہ
ذوالحجہ ۱۳۶۸ھ

جلد ۳۲ احزاب ۳۱۳۱ ۲ اکتوبر ۱۹۲۹ء نمبر ۲۲

پاکستانی فوج پاکستان کو پیش آنیوں کے خطر کے مقابلہ کرنے کیلئے تیار ہے

کوئٹہ یکم اکتوبر - آج کوئٹہ میں اٹھویں ڈویژن کے سپاہیوں اور افسروں کی خدمات کو نواح تحسین ادا کرتے ہوئے پاکستان کے گورنر جنرل ہنری ایڈیسنی خواجہ ناظم الدین نے کہا آپ دنیا کے کسی ملک سے کم نہیں ہیں پاکستان کا مقصد اسلام کی عزت ہے گو آپ سب کے سامنے ایک ہم مشن ہے اور مجھے امید ہے کہ آپ اس مشن کو کامیابی سے انجام دینے میں کوئی دقیقہ فروگذاشت نہیں کریں گے۔ ہنری ایڈیسنی گورنر جنرل نے کہا۔ گذشتہ دو سال میں پاکستانی فوجوں نے عظیم الشان ترقی کی ہے انہیں از سر نو منظم اور جدید قسم کے ہتھیاروں سے پوری طرح مسلح کر دیا گیا ہے۔ لوگ دن بدن طاقت پکڑتے گئے اور پاکستان کے پاس خدا کے فضل سے ایک مضبوط منظم اور ہر طرح سے مکمل مسلح فوج اسکی حفاظت کی خاطر ہر قربانی کرنے اور پیش آنے والے ہر خطرے کا مقابلہ کرنے کے لئے تیار موجود ہے۔ دلا حضرت گورنر جنرل نے فرمایا پاکستان کی بقا سے مقدم چیز ہے باقی تمام امور اور عزائم کا نمبر ان کے بعد آتا ہے۔ یہی وجہ تھی کہ ملک کے مسائل کا بیشتر حصہ فوج پر فوج کیا گیا اور اب تک کیا جا رہا ہے تاکہ پاکستان جلد ترقی کر سکے اور ان نئی امور کو عملی جامہ پہنانے میں مدد مل سکے جن سے امن و انصاف قائم رہ سکتا ہے۔

روس کے یوگوسلاویہ معاہدہ توڑنے کی کوششوں کی نگاہ دیکھا جا رہا ہے

یوگوسلاویہ کی سرحد پر روس کی بہت کم فوجیں ہیں
لندن یکم اکتوبر - روس کے یوگوسلاویہ سے معاہدہ توڑ دینے کے مسئلے پر مغربی سیاسی اور سبھرتی تشویش کیسے غور کر رہے ہیں اور اس سے تین اقدامات کے توقع کی جاتی ہے۔ اگر کھچاؤ بڑھا تو اعلیٰ جنگ شروع ہو جائے گی۔ اس کے بعد سفارتی تعلقات کے انقطاع کی نوبت آئے اور اب سے آخر میں ایک دوسرے کے خلاف فوجی یورش کا مرحلہ آئے۔ یہ بھی کہا جاتا ہے کہ سفارتی تعلقات میں یہ سختی کوئی برسی بات نہیں۔ شاید دونوں طرف زیادہ تشویش کے تبادلے کا معاملہ اصل مسئلے کو سمجھانے میں مدد ثابت ہو سکے۔ کیونکہ گو فوجی اقدامات کا امکان کلیتہً مفقود نہیں ہے تاہم اسکے خطرے کو پوری طرح بھی نظر انداز نہیں کیا جا سکتا۔

ماچسٹر گارڈین کا سیاسی واقعہ نکارہ قطر ہے کہ یوگوسلاویہ کی سرحدوں پر جو روسی فوجیں پر اڈے پڑی ہیں وہ اتنی زیادہ نہیں ہیں کہ ان کے متعلق یہ سمجھ لیا جائے کہ یہ حملہ کر سکتے ہیں۔ کیونکہ بین الاقوامی عواقب و نتائج کے پیش نظر یہ کوئی معمولی اقدام نہیں ہو گا۔ مارشل ٹیو بلاشک و شبہ ایک تجربہ کار اور سچے جیٹہ مار لیڈر رکھنا یہی صلاحیت رکھتے ہیں۔ لیکن چونکہ وہ جس انداز کے اسلحے زیادہ زیادہ دیر تک روسی افواج کی بیخار کو زد و کوب نہیں۔ ممکن ہے وہ اس سے نظام میں لوڑے اٹکانے کے لئے جو روسیوں کو ناخوش کرنا چاہتے ہیں فوجوں کو کچھ دیر کے لئے ہماروں میں بے جا ہل چل اور وہاں گریلا جنگ جاری رکھیں۔ ذوق نیکار کا کہنا ہے کہ روس کا موجودہ اقدام یہ ظاہر کرتا ہے کہ وہ یوگوسلاویہ کی موجودہ پوزیشن یورپ میں اپنی پوزیشن کے لئے نہایت خطرناک تصور کرتا ہے اور وہ نہیں چاہتا کہ یوگوسلاویہ کے مزید ہتھیاروں اور مارٹیل آلات مل سکے۔

امریکہ کے پانچ لاکھ مزدوروں کی ہڑتال
فولاد کے کاخانے بند
واشنگٹن یکم اکتوبر - آج امریکہ کے تمام فولاد کے کارخانوں میں کام کرنے والے مزدوروں نے ہڑتال کر دکھا ہے ہڑتال کی وجہ مزدوروں کی پیش کے معاملے کا خوش اسلوبی سے نہ ملنے ہو سکتا تھا۔ جاناب سے اس ہڑتال میں فولاد دلو ہے اور کانوں میں کام کرنے والے کم و بیش ۱۰ لاکھ مزدوروں نے حصہ لیا ہے۔

خان لیاقت کی مراجعت
کراچی یکم اکتوبر - پاکستان کے وزیر اعظم آج روبرو طیارہ کراچی پہنچ گئے۔ آپ کے ہمراہ پاکستان کی جرنل مسٹر محمد علی بھٹو تھے۔ ہوائی اڈے پر دیگر سول فوجی حکام کے علاوہ نائب وزیر خارجہ مسٹر محمود نائب وزیر دفاع ڈاکٹر قریشی اور وزیر مواصلات آنر بیل سردار بہادر خان نے آپ کو مہربان کیا۔ کراچی یکم اکتوبر آج پاکستان کے دار الحکومت میں ذرا سیسی تجارت و قدر اور پاکستان کی طرف سے تجارتی بات چیت کرنے والی کمیٹی کا پھر اجلاس ہوا۔ آج اس تجارتی وفد سے بھی تجارتی بات چیت ہوتی رہی۔ اور دو گھنٹے تک گفتگو ہوتی رہی۔

کیونسٹ حکومت کے قیام کا اعلان
ہانگ کانگ یکم اکتوبر کل پکنگ میں نئے آئین کو اختیار کرنے کا اعلان کرنے کے بعد آج توقع کی جاتی ہے کہ نئی کیونسٹ حکومت کے قیام کا اعلان کر دیا جائے گا۔ یہ آئین جسے عوام کی مشاورتی کونسل نے تصدیق کیا ہے سیاسی پالیسی کے لحاظ سے بالکل روس سے ملتا جلتا ہے۔
آل انڈیا نار اور ڈاک سٹلانڈوں کی یونین
نئی دہلی یکم اکتوبر ہندوستان کی نار اور ڈاک کی مختلف یونینوں نے فیصلہ کیا ہے کہ سب کو مل کر ایک آل انڈیا یونین بنائی جائے اس سال انڈیا یونین کی جنرل کونسل کا اجلاس ۱۵ اکتوبر کو آگرہ میں نہیں ہو گا۔ جس کی صدارت مشہور سوشلسٹ لیڈر مسٹر جے پرکاش نرائن کریں گے۔ (سٹار)

۲ اکتوبر ۱۹۲۹ء

عید الاضحیٰ کا پس منظر

آج سے تیرا ہزار سال پہلے کالڈیہ کے ایک بت تراش اور بت فروش اور بت پرست گھرانے میں ایک فرزند پیدا ہوا تمام ملک پر بتی کے گھناؤنے سے گھناؤنے ماحول میں گھرا ہوا تھا۔ انسان جس کو اللہ تعالیٰ نے اثرات المخلوقات بنایا تھا۔ ازل المخلوقات کے سامنے سجدہ ریز ہوتا تھا۔ وہ ان بتی پتھر لکڑی۔ لوہے۔ تانبے۔ چاندی اور سونے کے مجسموں کو مافوق الفطرت طاقتوں کا مخزن سمجھ کر پوج رہا تھا۔ جو خود اس لئے اپنے ہاتھ سے بنائے ہوئے تھے۔

جس گھرانے کے جگہ جس قوم میں یہ فرزند پیدا ہوا۔ اس کی گھٹی میں اصنام پرستی پڑی ہوئی تھی نہ صرف بتی وغیرہ کے بت پوجتے تھے۔ بلکہ ستاروں چاند اور سورج کی پرستش بھی زوروں پر تھی۔ آگ پانی۔ ہوا۔ درخت۔ پہاڑ۔ دریا۔ کوئی چیز نہ سمجھی۔ جس کو الوہیت کا جامہ نہ پہنا دیا گیا ہو۔ الغرض تمام ماحول۔ طاقتوں کی سانسوں سے پڑھا۔ کہ سب سے بڑے بتوں کے بزرگوارانہ انداز۔ وہ فرزند ارجند پیدا ہوا۔ جس نے پرکشش بنھاتے ہی اپنے آباء و اجداد اپنے خوش واقارب اپنے ہم شہر لوگ نہیں۔ بلکہ اپنے ملک کے سب سے بڑے خداوند کے رجحانات کے ہی الزم نعرہ توحید بلند کیا۔

یہ فرزند ارجند سیدنا حضرت ابراہیم علیہ السلام تھے۔ آپ نے ہر ممکن طریقہ سے اپنے خاندان اور اپنی قوم کو بت پرستی کی لعنت سے آزاد کرنے کی کوشش کی۔ کبھی آپ نے ان کو ستاروں چاند اور سورج کے غروب ہوجانے کا نظارہ دکھایا اور بچھایا کہ دیکھو اگر یہ ہمارے خدا ہوتے تو اس طرح غروب کیوں ہوجاتے؟ بھلا چند منے چمک کر تاریکیوں میں گم ہوجانے والے ہیں قابل پرستش ہو سکتے ہیں کبھی ان کو بت خانے میں مشاہدہ کرایا۔ کہ جو بتیاں اپنی حفاظت نہیں کر سکتیں جو موہبہ سے بول نہیں سکتیں۔ جو اپنے بدن سے کھنک نہیں اڑا سکتیں کبھی وہ بھی خدا ہو سکتے ہیں۔ آپ ہی نیلہ آپ ہی پوجنا کتنا عجیب ہے۔ جو لوگ صدیوں سے بت پرستی کرتے چلے آئے تھے جو ان رسوم و اطوار سے ماؤس اور ان عادات میں آسودہ ہو چکے تھے جو لٹا بعد نسل ان میں مستحکم ہو چکی تھیں۔ وہ کس طرح ایک نادان اور نوحیز طے کی باقول میں آجاتے۔ اور اپنے پیارے دین کو

چھوڑ دیتے۔ ان پر تو ایسی انوکھی باتوں کا جو انہوں نے کبھی خواب میں بھی پہلے نہ سنی تھیں الٹا ہی اثر ہوتا تھا۔ ان کو تو آپ کی عجیب و غریب توضیحات اور تشریحات سن کر غصہ ہی آتا تھا ایک کل کا سچے بڑے بوڑھوں کی عقل پر کس طرح تنقید کر سکتا تھا۔ جہاں سل خوردہ قوم کے بزرگ اور کہاں ایک ناسمجھ کا لڑکھانہ؟ قوم کی قوم آپ کی باتیں سن کر بڑھکے گئے۔ تو پہلے ہی نالائقی تھی۔ بت فروشوں کے پرانے پیشہ کی جس پر ان کی آمدن کا انحصار تھا۔ حقارت ان کو کس طرح گوارا ہو سکتی تھی۔ پھر جو امیریں اپنے فرزند پر انہوں نے باندھی ہوئی تھیں وہ بے طرح ٹوٹ پھوٹ گئی تھیں۔ ان کا کلیجہ ڑھکتا ہی تھا۔ ان کے غصہ کی آگ تو بڑھ کر رہی تھی۔ چنانچہ انہوں نے اسکو کجا کہ تمہارا بتا یہاں مشکل ہے جہاں چاہو چلے جاؤ اس گھر میں پھر نہ آؤ۔

گھر والوں نے تو خیال کیا ہوگا کہ اب یہ ٹھیک ہوگا جگہ جگہ خراب ہوگا تو اسکو قدر عافیت معلوم ہوگی۔ زمین پر مارا مارا پھرے گا تو آسمان کے متوحش خیالات دل و دماغ سے رنویا ہو جائیں گے جو کامرے گا درد کی ٹھوکریں کھائے گا۔ تو ہوش دواس درست ہو جائیں گے۔ آخر خراب و خستہ واپس گھر لوٹے گا منت سماجت کرے گا۔ پاؤں پڑے گا تو پھر ہم اسکو اپنی شرائط پر مجبور کر سکیں گے۔ پھر بت تراش کو کفایت سمجھے گا۔ اور دوکان کے کام کا بچ بنھالے گا۔ ہم کو سبق دینا ہی چاہیے۔ اسکو ٹھوکریں کھانا ہی چاہئیں۔ تاکہ طبیعت ٹھکانے پر آجائے۔ ان کے دل میں ایسے ہی خیالات تداؤن پیدا ہوئے ہوں گے۔ بلکہ بڑے بوڑھوں سے مشورہ کر کے ہی یہ فیصلہ کیا ہوگا۔ ایسے آزاد خیال نوجوان کو جو ہمارے خداؤں کی ہنسی اڑاتا ہو جو ستاروں چاند اور سورج جیسے دیوتاؤں کی طاقتوں کا منکر ہے۔ اسکو شہر سے نکال باہر کرنا ہی ٹھیک ہے۔ اس کی صحبت تو ہمارے دوسرے بچوں کو بھی خراب کر دے گی۔ انہیں کیا خبر تھی کہ اس ننھے سے سینہ میں کتنا بڑا دل دھڑک رہا ہے۔ ان کو کیا پتہ تھا۔ کہ ان آنکھوں نے کس نور کا جلوہ دیکھا ہے اور ان کا دل نے کیا لغات سنے ہیں۔ انہیں کیا علم تھا کہ جس لازوال طاقت نے اس کے دل کو دپے پر اپنا سایہ ڈالا ہے۔ وہ کتنی

بڑی طاقت ہے۔ ان کے سامنے تو طاقتوں کا سب سے بڑا ذخیرہ رکھنے والی ہستی حکمران کی ذات ہی تھی۔ جو ان کے جسموں ان کے دلوں بلکہ ان کی رگوں پر حکومت کرتی تھی۔ ان کو کیا پتہ تھا کہ جس ذات نے اس نوجوان کو کھڑا کیا ہے۔ اس کے سامنے ستاروں۔ چاندوں اور سورجوں کی وقعت اتنی بھی نہیں جتنی طوفان اور شعلوں کے سامنے ایک تنکے کی وقعت ہوتی ہے۔ بھلا ایسے نوجوان پر اتنی معمولی سی سزا کا کیا اثر ہو سکتا تھا بلکہ اس کا تو اور بھی الٹا اثر ہوتا۔ وہ نوجوان اور بھی شیر ہو گیا۔ اور باطل کی اس وقت کی سب سے بڑی طاقت سے ٹکر لینے پر تل گیا۔ آخر بادشاہ نے غصہ میں آکر حکم دیا کہ اس ضدی انسان کو جو ہماری بات کو ٹھکراتا ہے جلتے ہوئے شعلوں میں پھینک دو جلتے ہوئے شعلہ لہلاتے ہوئے پھول بن گئے۔ الغرض وہ نوجوان باطل کی طاقتوں سے اس طرح مستحدم ہوتا۔ ہوا زندگی کی منازل طے کرنا چلا جاتا ہے۔ ایک دن اس نے اپنے نپٹھی کے بیٹے جس کی ابھی عمر بہت چھوٹی تھی کہا کہ بیٹا خواب میں دیکھا ہے کہ میں تم کو ذبح کر رہا ہوں۔ سعادت مند باپ کے

سعادت مند بیٹے نے گردن جھکادی۔ چھری اٹھی چلی نہیں تھی۔ کہ آواز آئی۔ ابراہیم بس بس تمہاری قربانی قبول ہوگئی۔ آپ نے دنیہ کو ذبح کیا۔ اور بیٹے کی قربانی بھی دی۔ اور وہ اس طرح کہ مکہ کی وادی غیر ذمی طور سے اسکو خدمت دیوں کے لئے وقف کر دیا۔ عید قربان میں جو قربانیاں دی جاتی ہیں۔ وہ اسی واقعہ کی یادگار میں دی جاتی ہیں۔ جب ہمارا ہاتھ دنیہ یا بکرے کی گردن پر تکبیر کے ساتھ تیرے سے چھری چلاتا ہے۔ تو کیا ہمارے ذہن میں ابراہیم علیہ السلام کی قربانی ہوتی ہے؟ سوچنے والی بات یہ ہے کہ حضرت ابراہیم علیہ السلام نے بیٹے کی قربانی پہلے پیش کی تھی یا دنیہ کی۔ کیا آپ نے اپنا گھر بار پہلے چھوڑا تھا یا بعد میں۔ آپ آتش مزدد کے شعلوں میں پہلے ڈالے گئے تھے یا بعد میں؟ قربانی کا پاکیزہ گوشت کھاتے وقت ہیں ان سوالوں پر ضرور غور کرنا چاہیے۔ اللہ تعالیٰ گوشت اور لہو نہیں بلکہ قربانی کی حقیقی روح چاہتا ہے۔

وصیت کی اہمیت

حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرماتے ہیں۔

”میرے نزدیک کم سے کم تحریک یہ ہونی چاہیے۔ کہ جماعت کا ہر فرد وصیت کرے۔ دنیا میں ہر چیز کے مظاہرے کا ایک وقت ہوتا ہے۔ ہمارے ہاتھ سے قادیان نکل جانے کی وجہ سے دشمن کی نظروں اس وقت خاف طور پر اس امر کی طرف لگی ہوئی ہیں۔ کہ مقبرہ ہشتی ان کے ہاتھوں سے نکل جائے۔ جسکے لئے یہ لوگ وصیت کیا کرتے تھے۔ اب ہم دیکھیں گے کہ یہ لوگ کیسے وصیت کرتے ہیں۔ اس اعتراض کا رد کرنے کا ہمارے پاس ایک ہی ذریعہ ہے کہ ہر احمدی وصیت کرے۔ اور دنیا کو بتادے کہ ہمیں خدا تعالیٰ کے وعدوں پر جو ایمان اور یقین حاصل ہے۔ وہ قادیان کے ہمارے ہاتھ سے نکلنے یا نہ نکلنے سے وابستہ نہیں۔ بلکہ ہم ہر حالت میں اپنی ایمان پر قائم رہنے والے ہیں۔ یہ کم سے کم مظاہرہ ایمان ہے۔ جس کی اس وقت تم سے امید کی جاتی ہے“

پتہ درکار ہے

مولوی احمد حسین صاحب حیدرآبادی جو جامعہ احمدیہ میں تیسرے تھے کے موجودہ ایڈیٹر کی ضرورت ہے۔ اگر ان کے متعلق کسی دوست کو معلوم ہو کہ وہ آجکل کجاں مقیم ہیں۔ یا وہ خود اخبار الفضل میں یہ اعلان پڑھ لیں۔ تو نظارت ہذا کو ان کے ایڈریس کی اطلاع بھجوا کر ممنون فرمائیں۔ ناظر صفحہ ۲۱۰

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ الفضل خود خرید کر پڑھے کہ زیادہ سے زیادہ اپنے غیر احمدی دوستوں کو پڑھنے کے لئے دے جو صاحب استطاعت احمدی الفضل خود خرید کر نہیں پڑھتا۔ وہ اپنا فرض کما حقہ ادا نہیں کر رہا۔

میں تیری تبلیغ کو زمین کے کناروں تک پہنچاؤں گا۔ (اللہم حضرت مسیح موعود)

امریکہ کی احمدی جماعتوں کی دوسری کامیاب سالانہ کنونشن

گذشتہ سال کی تبلیغی و تربیتی جدوجہد کا جائزہ۔ آئندہ سال کے لئے اہم تجاویز چودھری محمد ظفر اللہ خاں کی تقریر

امریکہ کی تاریخ احمدیت میں ایک نئے باب کا اضافہ

اس سال جماعتہائے احمدیہ امریکہ کی دوسری کنونشن پیش برگ میں منعقد ہوئی۔ اس کانفرنس کے لئے دو دن مقرر کئے گئے۔ پچھلے سال امریکہ میں سالانہ کنونشن ایک دن ہی منعقد ہونے لگا تھا۔ پہلے دن نمازگاہ کی حاضری پچاس تھی۔ دوسرے دن حاضری پچھتر افراد پر مشتمل تھی۔ اور سولہ جماعتوں کے نمائندے موجود تھے۔ اس کے علاوہ بعض افراد جو کسی وجہ سے اس کانفرنس میں شامل نہ ہو سکے۔ ان کی طرف سے پیغامات موصول ہوئے۔ انگریز ڈسٹرکٹ چودھری محمد عبداللہ صاحب جو پچھلے سال اس کنونشن کے سیکرٹری تھے۔ ان کی طرف سے بذریعہ تاریخ پیغام موصول ہوا۔

اہمیت

اس کنونشن کی ایک اہمیت یہ ہے کہ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی (یدہ اللہ تعالیٰ) نے ایک خاص پیغام اس کانفرنس میں شامل ہونے کے لئے بھیجا۔ اور اس طرح اپنے مقاصد کی ذمہ داری فرمائی۔ چودھری سر محمد ظفر اللہ خاں صاحب اس کانفرنس میں شامل ہونے کے لئے سفیرتہ کے روز پیش برگ تشریف لائے۔ اور اتوار کو عصر تک قیام فرمایا۔ اور اس طرح سے اس کانفرنس کی رونق میں اضافہ فرمایا۔

پہلا اجلاس

پہلا اجلاس ۱۲ اکتوبر ۱۹۴۹ء بروز جمعہ نماز ظہر و عصر کے بعد پورے تین بجے شروع ہوا۔ یہ اجلاس مختلف جماعتوں کے پریذیڈنٹ اور سیکرٹری صاحبان پر مشتمل تھا۔ اور اس کا مقصد پچھلے سال کے کام کا جائزہ اور آنے والے سال کے لئے نئے پروگرام پر غور کرنا تھا۔ تاکہ اگلے دن کے عام اجلاس میں جماعت کے سامنے پروگرام زیادہ وضاحت کے ساتھ اور ٹھوس شکل میں پیش کیا جاسکے۔

تلاوت قرآن کریم کے بعد چودھری خلیل احمد صاحب ناصر مبلغ انچارج امریکہ نے اجلاس کا افتتاح کرتے ہوئے فرمایا۔ کہ خدا تعالیٰ کا ہزار ہزار شکر ہے۔ کہ اس نے ہم کو دوبارہ اکٹھا ہونے کی توفیق عطا فرمائی۔ ہم کسی سیاسی یا دنیاوی غرض کے لئے یہاں نہیں آئے۔ بلکہ صرف خدا تعالیٰ کا نام بلند کرنا اور بنی نوع انسان کی خدمت اس اجتماع کا واحد مقصد ہے۔

مکرم احمد شہید صاحب ڈپٹی برگ، کو پہلے اجلاس کے لئے صدر اور چودھری غلام یسین صاحب کو کانفرنس کا جنرل سیکرٹری انتخاب کیا گیا۔ اس کے بعد تمام مجلس نے دعا کی۔

احمدیت کو فروغ دینے کے لئے چار سیکرٹریوں کا انتخاب کیا تھا۔ سیکرٹری تبلیغ۔ سیکرٹری مال۔ سیکرٹری تعلیم۔ سیکرٹری تمدن و معاشرت۔ اب مختلف سیکرٹری اپنی اپنی رپورٹ پیش کریں۔

رپورٹ سیکرٹری تبلیغ

سب سے پہلے سیکرٹری تبلیغ مکرم رشید احمد صاحب (شکاگو) نے جو جماعت امریکہ کے نئے مسلمانوں سے پہلے واقعہ زندگی اور موصی ہیں۔ رپورٹ پیش کرتے ہوئے کہا۔ کہ پچھلے سال کی رپورٹ تسلی بخش ہے۔ ہمارا مقصد یہ تھا کہ کم از کم ایک شخص ہر احمدی کے زیر تبلیغ رہے۔ اس سلسلہ میں مختلف احباب کو تبلیغ کے طریقے پر مشورہ دیا گیا۔ اور تبلیغ کے بہترین ذرائع تلاش کرنے کی کوشش کی گئی۔ تبلیغی رپورٹ اکثر مشنوں سے باقاعدہ ملتی رہی۔ مگر چند مشنوں نے ایسی باقاعدگی نہیں کی۔ اس رپورٹ کے بعد بشیر احمد صاحب (شکاگو) مکرم رشید صاحب (نیویارک) نورالاسلام صاحب (شکاگو) احمد عیسیٰ صاحب (شکاگو) یوسف حمید صاحب (ڈی ٹی ٹی) احمد شہید صاحب (ڈپٹی برگ) اور داؤد احمد صاحب (ڈی ٹی ٹی) نے تبلیغ کے بارے میں خیالات اور مشورے پیش کئے۔ اور اتفاق رائے سے مندرجہ ذیل ریزولوشن (پچھلے سال کے لئے منظور کیا۔) جماعتہائے احمدیہ امریکہ کم از کم ایک طالب علم ہر سال مرکز جماعت احمدیہ میں تعلیم کے لئے بھجوائے۔ جو وہاں سے تعلیم حاصل کرنے کے بعد تبلیغ اور تعلیم کا کام کرے۔

(۲) سال میں دو یوم تبلیغ منائے جائیں۔ یہ دو دن کلید تبلیغ کے لئے صرف ہوں۔ اور تمام دن صبح سے شام تک تبلیغ کے لئے وقف ہو۔

(۳) سال میں چار تبلیغی ٹریکٹ شائع کئے جائیں۔ اور یہ ٹریکٹ احمدی احباب کے علاوہ غیر احمدی لوگوں میں تقسیم کرنے کیلئے نصاب رشتہ داروں کو بھجوائیں۔ جو امریکہ کے جنوبی حصہ میں رہتے ہیں۔ اور اگر جنوب کے کسی حصہ میں حالات خصوصیت سے امید افزا معلوم ہوں۔ تو وہاں پر نوڈا مبلغ روانہ کیا جائے۔

دہم ماہوار تبلیغی رپورٹ باقاعدگی سے مرکزی سیکرٹری تبلیغ کو بھجوائی جائے۔

(۵) نئے احمدیوں کے لئے ضروری ہوگا۔ کہ کم از کم ایک ماہ باقاعدگی سے میٹنگ میں حاضر ہوں۔ سلسلہ کی کتاب لائف آف محمد کا مطالعہ کر چکے ہوں۔ فارم بیعت زبانی یاد ہو۔ نیز فارم بیعت مبلغ حلقہ کی صورت بھیجا جائے۔

(۶) پچھلے سال کے ریزولوشن پر اس سال بھی پوری طرح عمل ہو۔ یعنی یہ کہ ہر احمدی کم از کم ایک شخص کو احمدی بنانے کا اقرار کرے۔ اور اسے مستقل طور پر زیر تبلیغ رکھے۔

رپورٹ سیکرٹری مال

اس کے بعد محترمہ علیہ علیہ سیکرٹری مال نے پچھلے سال کی مالی رپورٹ پیش کی۔ پچھلے سال کی کل آمد اور خرچ کی تفصیل پیش کرتے ہوئے سیکرٹری مال نے بتایا۔ کہ ماہوار چنڈہ میں پوری باقاعدگی نہیں دکھائی گئی۔ جس کا مطالبہ کیا گیا تھا۔ اگرچہ گذشتہ سال سے نمایاں ترقی ضرور نظر آتی ہے۔ احمد عیسیٰ صاحب (شکاگو) رشید احمد صاحب (شکاگو) احمد شہید صاحب (ڈپٹی برگ) حکیم رشید صاحب (نیویارک) ابو الفضل صاحب (کلیولینڈ) نورالاسلام صاحب (شکاگو) محترمہ علیہ علیہ صاحبہ اور صمیمہ صاحبہ نے جماعت کے نمائندگان کے سامنے سلسلہ کی مالی ضروریات اور کم از کم دس فی صدی چنڈہ کی اہمیت بیان کی۔ چودھری شکر الہی صاحب نے تجویز پیش کی۔ کہ چنڈہ بجائے ماہوار ادا کرنے کے سہولت واریا جس دن تنخواہ ملے۔ اس دن ہی ادا کیا جائے۔ تاکہ مہینہ کے آخر پر بوجھ محسوس نہ ہو۔ اور کہ یہ طریقہ ان کے حلقہ مشن میں بہت کامیاب رہا ہے۔ مختلف پہلوؤں پر بحث کے بعد مندرجہ ذیل ریزولوشن جماعت کے سامنے پیش کیا گیا۔

آئندہ سال ہر احمدی کم از کم ماہوار آمد کا دس فی صد حصہ بطور چنڈہ ادا کرے۔ اسکی ادائیگی میں سہولت کے لئے چنڈہ اس ترتیب سے ادا کیا جائے۔ جس ترتیب سے آمد ہوتی ہو۔

رپورٹ سیکرٹری تعلیم

مکرم احمد شہید صاحب (ڈپٹی برگ) سیکرٹری تعلیم نے گذشتہ سال کی تعلیمی کوششوں کی رپورٹ پیش کی۔ آپ نے جماعت پر تعلیم حاصل کرنے کی اہمیت کو واضح کرتے ہوئے کہا۔ کہ ہر مسلمان پر تعلیم کا حاصل کرنا فرض ہے۔ خواہ وہ بوڑھا ہو۔ آپ نے فرمایا۔ کہ پچھلے سال ہمارا مقصد یہ تھا۔ کہ ہر احمدی کم از کم مندرجہ ذیل امور کا علم رکھتا ہو۔ کلمہ۔ فارم بیعت۔ نماز با ترجمہ۔ سیرۃ القرآن۔ آئندہ سال کی تعلیمی ضروریات کو مد نظر رکھتے ہوئے یہ ریزولوشن منظور ہوا۔ کہ ہر احمدی کے لئے ضروری ہوگا۔ (۱) عربی قاعدہ سیرۃ القرآن پڑھنا۔ (۲) کلمہ زبانی جانتا ہو۔ (۳) فارم بیعت

زبانی یاد ہو۔ (۴) نماز جانتا ہو۔ (۵) جو عربی قاعدہ اور قرآن مجید پڑھ سکتے ہیں وہ اردو سیکھنے کی کوشش کریں۔ دوئم۔ کتاب احمدیت تصنیف حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی (یدہ اللہ تعالیٰ) کا مطالعہ کرے۔ مرکزی سیکرٹری کی طرف سے ہر تین ماہ کے بعد امتحانات کا انتظام کیا جائے۔

رپورٹ سوشل سیکرٹری

سیکرٹری تعلیم کی رپورٹ کے بعد محترمہ امینہ اللطیف صاحبہ (ڈی ٹی ٹی) سوشل سیکرٹری نے رپورٹ پیش کرتے ہوئے سوشل سیکرٹری کے کام کی وضاحت کی۔ سوشل سیکرٹری کا پہلا کام یہ تھا۔ کہ تمام جماعت کی مردم شماری اور ان کے متعلق دوسرے کوائف کو جمع کیا جائے۔ اور معلوم کرے کہ کس قدر احمدی مرد اور عورت شادی کے قابل ہیں۔ اور ایسی میں رشتہ ناطہ اور میں بول کو قائم کرے۔ اور بڑھانے میں مدد دے۔ اس غرض کے لئے مختلف مشنوں اور ممبران کو خطوط لکھے گئے۔ جماعت کی طرف سے تعاون کی روح دکھائی گئی۔ اور اس وقت مردم شماری بہت حد تک مکمل ہے۔ اگلے سال کے لئے جماعت کے نمائندگان مختلف تجاویز پیش کیں۔ ان تجاویز میں احمدیہ تعاونی کمیٹی اور لجنہ اور فڈام کے لئے مرکزی سیکرٹریوں کے قیام کا سوال بحث میں آیا۔ مرزا انور احمد صاحب شہید (امریکہ کی وفات کو مد نظر رکھتے ہوئے جماعت متعلقہ طور پر امریکہ میں جماعت احمدیہ کے لئے اپنے خالص قبرستان کا ہونا ایک نہایت ہی اہم ضرورت قرار دیا۔ نیز یہ فیصلہ کیا۔ (۲) جماعت کی مردم شماری اور دوسرے کوائف کو ہر وقت مکمل رکھا جائے۔ (۳) جماعتہائے احمدیہ امریکہ کے لئے مرکزی لجنہ اور مرکزی خدام کے نظام کا قیام کیا جائے۔ (۴) جماعت احمدیہ کے ممبروں کی مشکلات اور مالی امداد کے لئے ایک احمدیہ تعاونی کمیٹی کا قیام عمل میں لایا جائے۔

ان تمام ریزولوشن کو عمل میں لانے کے لئے نو سیکرٹریوں کے انتخاب پر بحث ہوئی۔ نمائندگان جماعت نے مندرجہ ذیل احباب کو جنرل اجلاس کے سامنے برائے انتخاب پیش کرنے کے لئے تجویز کیا۔ سیکرٹری تبلیغ۔ احمد سعید صاحب سینٹ لوئیس سیکرٹری مال۔ عبدالقادر صاحب سینٹ لوئیس۔ سیکرٹری تعلیم احمد شہید صاحب ڈپٹی برگ۔ سیکرٹری لجنہ علیہ علیہ صاحبہ انڈیانا پولس سیکرٹری خدام نورالاسلام صاحب شکاگو۔ سیکرٹری رازر امینہ اللطیف صاحبہ ڈی ٹی ٹی۔ سیکرٹری قبرستان بشیر افضل صاحب ڈپٹی برگ۔ سیکرٹری احمدیہ تعاونی کمیٹی علیہ علیہ صاحبہ ڈپٹی برگ۔ سوشل سیکرٹری۔ مریم صدقہ صاحبہ نیویارک اس انتخاب کے بعد دوسری سالانہ کانفرنس کا پہلا اجلاس ختم ہوا۔ اس اجلاس میں حاضری پچاس افراد پر مشتمل تھی۔ مندرجہ ذیل جماعتوں کے نمائندگان حاضر تھے۔ (۱) بالٹی مور (۲) نیویارک (۳) ڈپٹی برگ (۴) ڈی ٹی ٹی (۵) بریڈک (۶) ہوم سٹڈ (۷) ڈی ٹی ٹی (۸) سینٹ لوئیس (۹) ایٹ سینٹ لوئیس (۱۰) کینٹنسی ٹی (۱۱) ایڈورڈی (۱۲) شکاگو (۱۳) کلیولینڈ (۱۴) میگیس ٹاؤن (۱۵) ڈی ٹی ٹی (۱۶) انڈیانا پولس۔

دوسرا اجلاس

کنونشن کا دوسرا اجلاس مؤرخہ ۱۸ ستمبر ۱۹۶۹ء کو ہنگو
 ۱۵ منٹ پر احمدیہ مسجد میں بگ میں زیر صدارت چوہدری
 خلیل احمد صاحب ناصر مبلغ اپنی ریح امریکہ منعقد ہوا۔
 چوہدری علامہ سلیم صاحب نے تلاوت فرمائی۔ جلسہ میں
 حاضرین امر فرادہ پیشکش تھی اور سولہ جاعتوں کے
 نمازنگاہ موجود تھے۔ صاحب صدر نے حاضرین کو
 طلب کرنے سے فرمایا کہ یہ جاری از حد خوش قسمتی
 ہے کہ اس وقت اسلام اور احمدیت کے بہت مخلص اور
 سچے خادم سر محمد ظفر اللہ خاں اس اجلاس کے وقت
 ہم یہ موجود ہیں ہم ان سے اس اجلاس کا افتتاح
 کی درخواست کرتے ہیں۔

چوہدری محمد ظفر اللہ صاحب کی تقریر
 چوہدری صاحب نے فرمایا۔ میرے لئے یہ از حد
 خوش مقام ہے کہ میرا امریکہ آنا ایسے وقت میں
 ہے کہ مجھے اس کنونشن میں شمولیت اور جماعت کے
 نندگان اور افراد سے ملنے کا موقع مل گیا۔ آپ
 نے جماعت کو مخاطب کرتے ہوئے کہا کہ جماعت
 اللہ کی کوئی سوسائٹی یا ایجنسی نہیں بلکہ یہ زندگی
 کے لئے ایک لائحہ عمل ہے۔ احمدیت اور اسلام
 ایک ہی چیز ہے بلکہ احمدیت ہی اسلام ہے۔
 اور صحیح اور تمام غلطیوں سے پاک اسلام کا نام
 احمدیت ہے۔ یہ نام اس عرض سے ہے کہ لوگوں کو سمجھنے
 میں آسانی رہے۔

اس وقت مسلمان اس بات کو سمجھتے ہیں کہ
 تین چار سو سال سے وہ تنزل اور ایک ادنیٰ حالت
 کی طرف جا رہے ہیں اور دنیا میں ان کی اہمیت
 دوسری قوموں کے مقابلہ میں روز بروز گتی جا رہی
 ہے۔ اس کے علاج کے لئے وہ دوسرے خیالات
 کی طرف تھمک جاتے ہیں۔ یا تو وہ مغربی قوموں اور
 علوم کو فخرت اور غیر دوستانہ نگاہ
 سے دیکھتے ہیں اور سمجھتے ہیں ان کے تنزل کی وجہ
 مغربی قوموں کی طاقت غیر مضافانہ ملوک اور
 دھوکہ بازی ہے اور یا وہ اس خیال کے قائل
 ہو جاتے ہیں کہ مسلمانوں کی موجودہ حالت کا علاج
 اسی طرح ہو سکتا ہے کہ ہم مغرب کی تقلید شروع کر دیں
 اور ان کی نقل میں کامیابی ہے۔ آپ نے فرمایا یہ
 دونوں خیالات غیر مناسب اور حقیقت سے
 دور ہیں اور سچے نظریہ کا نتیجہ ہیں۔ صرف احمدیت
 ہی ایک صحیح عقوس اور آسمانی حل پیش کرتی ہے
 یہ آسمانی دماغ کی ایجاد نہیں بلکہ یہ وہ حل ہے جو
 خدا تعالیٰ کی طرف سے ہم کو دیا گیا ہے۔ جس طرح
 انسان کی جسمانی ضروریات کو پورا کرنے کے لئے
 تمام قسم کی مادی اشیاء اس دنیا میں خدا تعالیٰ کی
 طرف سے انسان کے لئے مہیا کی جاتی ہیں۔ اسی طرح اس
 نے انسان کی روحانی ضروریات کو مہیا نہیں دیا۔
 اور اس عرض کے پورا کرنے کے لئے اس نے

انبیاء کا سلسلہ قائم کیا

آج سے چودہ سو سال پہلے جب کہ دنیا ایک
 تاریکی اور اندھیرے کے گڑھے میں تھی اور
 ظلمت چاروں طرف چھائی ہوئی تھی۔ خدا تعالیٰ نے
 حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو مبعوث فرمایا
 اور دنیا کو ایک نئی زندگی بخشی۔ حضرت رسول کریم
 صلی اللہ علیہ وسلم کے پیغام کی دو خصوصیات تھیں۔
 اول یہ تمام دنیا کے لئے تھا۔ دوسرے یہ ہمیشہ کے لئے
 تھا۔ کیونکہ یہ ہمیشہ کے لئے تھا اس لئے خدا تعالیٰ
 نے اس کی حفاظت کا انتظام فرمایا اور قرآن میں
 ہمیں بتا دیا کہ جب بھی دنیا خدا تعالیٰ سے دور
 ہو جائے گی اور اس کو مہول جائے گی اور دنیا کی
 خرابیاں اور جو اذیتوں خدا تعالیٰ اور اس کے
 بندے کے درمیان حائل ہو جائیں گی۔ تو خدا تعالیٰ
 اسلام کو اپنے پیارے بندے کے ذریعہ زندہ
 کر دے گا۔ اور اس آخری زمانہ میں جب فتنہ اپنے
 انتہا کو پہنچ چکا تھا اور ظلمت پھر دنیا پر نازل
 کر دی تھی خدا تعالیٰ حضرت سید موعود علیہ السلام
 کو ایک گمنام بستی میں مبعوث فرمایا۔ دنیا نے آپ کو
 نہ پہچانا اور ضروری تھا کہ وہ شروع میں آپ کو نہ
 پہچانتی۔ مگر خدا تعالیٰ نے آپ کے پیغام کو دنیا کے
 کناروں تک پہنچا دیا۔ انبیاء کی جاعتوں کی کامیابی
 کا صرف ایک ہی راستہ ہے کہ وہ خدا تعالیٰ کے
 ملاحظہ میں ایک مخلصانہ کی طرح ہو جائے ہیں اور
 خدا تعالیٰ کی مدد اور نصرت اور حفاظت کے ساتھ
 دنیا کی تمام طاقتیں کوئی بھی حیثیت نہیں رکھتیں۔

شروع میں حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم
 کی کامیابی کو بر لحاظ سے ناممکن سمجھا گیا۔ اور
 مؤرخین اپنی تمام کوششیں اس بات پر خرچ کرتے ہیں
 کہ کسی طرح اسلام کی محیر العقول ترقی کو دنیوی
 اور مادی وجوہ کا نتیجہ قرار دے سکیں۔ لیکن وہ
 اصل سبب یعنی الہی ہدایت کو پہچاننا نہیں چاہتے
 خدا تعالیٰ اپنے کام کے لئے ان لوگوں کو چھٹا ہے
 جو غریب الطبع ہوں جو بے سرو سامان ہوں۔ وہ
 بڑے بڑے امیروں یا حیرتوں یا لیڈروں کو نہیں
 چنتا تا کہ اس کی قدرت کا اظہار پوری مشرت سے
 ہو اور اس میں کسی قسم کا شبہ نہ رہے۔ اس وقت آپ
 ہی وہ لوگ ہیں جنہوں نے اس زمانہ کے نبی کو مانا ہے
 آپ کو چاہئے کہ آپ بھی خدا تعالیٰ کے ملاحظہ میں
 ایک مخلصانہ کی طرح ہو جائیں اور قربانیوں میں آگے
 بڑھیں۔ اسلامی زندگی کا نمونہ اپنے عمل سے پیش
 کریں نہ کہ باتوں سے۔ اسلام پر عمل کرنا زندگی ہے
 اور اسلام سے دوری موت۔ آپ وہ روح پیداکر
 جس کے مقابلہ میں تمام دنیا کی طاقتیں۔ دولتیں اور
 اہانتیں سچ ہیں۔ رحمت سے کام کرنے چلے جائیں
 میری دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ آپ کو ہر بدعت طاقت
 اور توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

پنشن لینے والے اصحاب اور خدمت سلسلہ

دکرم محمد عبداللہ صاحب آرٹینس ڈپو کوٹلہ

جاگ کرنے حضرت اقدس کی خدمت میں جبکہ
 وہ کوٹلہ میں ہی تھے بذریعہ عرفینہ عرض کیا تھا کہ
 کترین چونکہ یکم نومبر ۱۹۶۹ء سے ریٹائر ہو چکے ہیں
 اس لئے اپنے آپ کو تحریک جدید کے مطالبہ کے تحت
 کہ پنشن اپنی زندگیوں وقف کریں پیش کرتا ہوں۔
 حضور نے پیشکش پر جہز اللہ احسن الحین
 فرماتے ہوئے فرمایا۔
 ”ہمیں تو اس وقت سخت ضرورت مخلص کارکنوں
 کی ہے کام بہت خراب ہو رہا ہے۔ آپ بھی آئیں
 اور جو دوسرے فارغ ہونے والے معلوم ہوں
 انہیں بھی تبلیغ کریں۔“
 اس ارشاد کے ماتحت میری تمام ان اصحاب
 سے جو پنشن لے رہے ہیں یا عنقریب لینے والے ہیں
 عرض ہے کہ وہ حلیفہ وقت کے اس حکم پر ایک
 کہتے ہوئے اپنے آپ کو حضور کی خدمت میں پیش
 کر کے فلاح دارین حاصل کریں۔ لیڈر القدر جا رہی
 ہے ایسا نہ ہو کہ تم کف افسوس طے نہ جائیں۔
 چنانچہ حضور فرماتے ہیں۔
 عرض انبیاء دنیا میں سچ بولنے کے لئے
 آتے ہیں۔ اور سچ بولنا ہر ایسے حالات میں

۳۳ مکرم چوہدری صاحب کی اس روح پرور تقریر
 کے بعد وہ ریڈیو بوشن جو ہفتہ کے روز نمازنگاہ
 نے جماعت کے عام اجلاس کے سامنے پیش کرنے
 کے لئے منظور رکھے تھے مندرجہ ذیل ترتیب سے
 پیش کئے گئے۔
 مکرم احمد شہید صاحب (پیش برگ) نے تعلیم
 سے متعلقہ ریڈیو بوشن پیش کیا۔ اس کی تائید مکرم
 زبیب عثمان صاحب (سینیٹ بوشن) نے کی اور متفقہ
 رائے سے منظور ہوا۔ مال سے متعلقہ ریڈیو بوشن
 محمد عبداللہ علی صاحب (انڈیا بوشن) نے پیش کیا
 اور سر محمد صادق صاحب (نیویارک) نے اس کی
 تائید کی۔ تبلیغ سے متعلق ریڈیو بوشن رشید احمد
 صاحب (شکاگو) نے پیش کیا اور ابو ہاشم صاحب
 کیناسٹی نے اس کی تائید کی۔ تمدنی اور معاشرتی
 معاملات سے متعلق ریڈیو بوشن محترمہ امنا اللطیف صاحبہ
 (ڈبلیو) نے پیش کیا۔ اور مکرم ذرا الاسلام صاحب
 (شکاگو) نے اس کی تائید کی۔ تمام ریڈیو بوشن

ہو جاتا ہے کہ وہ اس وقت کوئی موقع ملتا۔
 حالانکہ ان حسرت کرنے والوں میں بہت
 لوگ ایسے ہوں گے جنہوں نے اس
 زمانہ کو پایا مگر ان کی آنکھیں بند ہیں
 انہوں نے وقت سے فائدہ اٹھانے
 کی کوشش نہ کی۔ اور حسرت اور افسوس
 کے سوا ان کو اور کچھ حاصل نہ ہوا۔
 اللہ تعالیٰ ہمیں کف افسوس سے والوں میں
 سے نہ کرے۔ اب میری حضرت امیر المؤمنین
 اور تمام بزرگان سلسلہ سے التماس ہے کہ وہ دعا
 فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مجھے بھی ان فریقوں کی جو
 میرے سپرد کئے جائیں کا حلقہ بجا آوری کی توفیق
 عطا فرمائے۔ میری زندگی کے اس نئے دور کو میرے
 لئے بابرکت کرے۔ و لا خیر فی خلیفک من اولادک
 کے ماتحت میری ہر گھڑی سابقہ گھڑی سے بہتر
 بنا کر پورا انجام بخیر کرے۔ اللہ ہم صل علی
 محمد و بارک وسلم انک حبیب مجید۔

تعطیلات عبد الاضحیہ

چونکہ مورخہ ۳۱ اکتوبر ۱۹۶۹ء کو جوہر بوم ایچ اور عبد الاضحیہ کی پیدائش ہوئی۔ اس لئے ہم ۵ اکتوبر ۱۹۶۹ء کو تعطیل ثابت کر رہے ہیں۔ میں افسوس ہے کہ یہ تعطیلیں منقطع اور تعطیل کے ساتھ جمع ہو گئی ہیں اور عملی طور پر یہ نہیں شائع ہو سکے گا۔ لیکن یہ جمہوری پریس اپنا مذہب ہے جس کی تلافی انشاء اللہ کر دی جائے گی۔
 منبر الفضل

بین الاقوامی سیاسیات میں پاکستان کا اعلیٰ مقام

پاکستان کے وزیر خارجہ چوہدری محمد ظفر اللہ خان کی قابلیت کا عالم گہرا

پچھلے دنوں سارے پاکستان میں یہ خبر نہایت مستر اور اطمینان کے ساتھ سنتی تھی۔ کہ اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی نے چوہدری محمد ظفر اللہ خان کو وزیر خارجہ حکومت پاکستان کو جو اسمبلی کے موجودہ لیک سیکریٹس میں مستقر ہونے والے اجلاس میں ہمارے نمائندہ خاص کی حیثیت سے شریک ہو رہے ہیں۔ اسمبلی کا نائب صدر منتخب کر لیا۔ اس واقعہ کی اہمیت کا اندازہ اس امر سے ہو سکتا ہے کہ یہ اعزاز پاکستان کے ساتھ دنیا کے صرف چھ اور ملکوں کو نصیب ہوئے ہیں۔ وہ روس، امریکہ، برطانیہ، فرانس، چین اور برازیل میں۔ یہ معلوم کرنا بھی دلچسپی سے خالی نہیں کہ اس انتخاب میں جہاں پاکستان کو ۲۲ ووٹ ملے وہاں پاکستان کے حریف ہندوستان کو صرف ۴ ووٹ ملے۔

واضح ہو کہ ادارہ اقوام متحدہ کو فی معمولی جاہوت نہیں۔ بلکہ ساری دنیا کی امن پسند اور صلح جو قوموں کا ادارہ ہے۔ جس کا نائب صدر اس امر کا فیصلہ کرنے والوں میں شامل ہوتا ہے۔ کہ دینے والوں کے کون کون سے متنازعہ تہہ پاجھت طلب مسائل اس ادارہ کے سمجھنے سے میں شامل کئے جائیں۔ اس لحاظ سے پاکستان کے نمائندہ خاص کا یہ انتخاب بین الاقوامی سیاست میں پاکستان کے اعلیٰ مقام کا اعتراف ہے۔

اس سے پیشتر پاکستان کو ادارہ اقوام متحدہ کے صدر اور اس میں نمائندگی مل چکی ہے۔ لٹل اسمبلی۔ ایٹا اور مشرق وسطیٰ کا اقتصادی کمیشن خاص کمیٹی برائے بلقان۔ پاکستان کو مجلس کے مالیاتی کمیشن کا رکن بھی منتخب کیا گیا۔ مگر پاکستان کا موجودہ اعزاز اہل پاکستان کے لئے فخر کا موجب ہے اور پاکستان کے وزیر خارجہ چوہدری محمد ظفر اللہ خان کی قابلیت کا عالم گہرا اعتراف ہے۔

دو سال کے قلیل عرصہ میں وہ پاکستان جس کے بارے میں ہمارے ہمسایہ ملک کے سیاسی باہنٹوں نے حکم لگا یا تھا۔ کہ اقتصاد کی حیثیت سے چند دن سے زیادہ ٹھہر نہیں سکتا۔ جس کے وجود میں آنے ہی خود پاکستان کی غیر مسلم تاجر طبقہ نے اپنا سرمایہ پاکستان سے باہر بھیج کر پاکستان کا لگاؤ ختم کرنے کی پوری پوری کوشش کی۔ وہی پاکستان آج ہر طرف اپنے پیروں پر جا کھڑا ہے۔ نہ صرف بلکہ وہ سیاسی حیثیت سے دنیا میں اپنے لئے بلند

موقف کی ذمہ داری سنبھالنے سے تیل اس لئے تیار کی جاتی ہے تاکہ اگر کسی کو کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر کو اطلاع کرے۔ دیکر رڈی ہشتی مقبرہ،

۱۲۰۹ء میں سید زمان شاہ ولد سید مال شاہ صاحب قوم سپر گورنمنٹ پبلسٹر عمر ۵۷ سال پتھر جہلم بقایا برہنہ جو اس بلا جبرہ اور آج بتاریخ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ ایک مکان واقع آبادی

یہ عجیب بات ہے۔ کہ کشمیر کا مسئلہ خود ہندوستان سلامتی کو نسل میں لے گیا۔ اور آزاد استقبالیہ اس کے اصول کو تسلیم کر لینے کے بعد اب اس جگہ میں ہے۔ کہ کس طرح خود ہی اس مسئلہ کو دہلیس لے لے۔ وہ اس کے لئے طرح طرح کے بہانے تراشتا ہے۔ اب اس نے آزاد فوج کے بارے میں جھگڑا کھڑا کر دیا ہے۔ پاکستان کا موقف یہ ہے کہ عارضی صلح کی بات چیت کے سلسلے میں یہ مسائل زیر بحث نہیں آسکتے۔ پاکستان کے اوصاف پسند اور بے لاگ موقف کا اس سے بہتر ثبوت کیا ہوگا کہ خود کشمیر کمیشن نے اپنے ۲۵ ستمبر والے بیان میں تسلیم کر لیا ہے کہ اگرت ریزولوشن کو بگاڑنے کے لئے ہندوستان نے جو مسائل پیدا کئے ہیں۔ وہ ریزولوشن مذکورہ میں موجود نہیں۔ نیز جس گفتگو کی بنیاد پر ہندوستان نے اس وقت اپنا کیس بنایا ہے۔ اس کا تعلق ریزولوشن کے تیسرے حصے کی تشریح سے ہے جس پر بعد میں عمل ہوگا۔

پہلے اور دوسرے حصے سے نہیں جو اس وقت زیر بحث ہیں۔ ان تین امور کو سامنے رکھتے ہوئے ہمیں ماننا پڑتا ہے۔ کہ اپنے پاکستان کے اپنے امن پسند اور بے لاگ رویہ اور کمزور علاقوں کی حمایت و بہروزی سے دو سال کی قلیل مدت میں دنیا میں اپنے لئے بلوغت پیدا کر لیا ہے یہی اصول ہیں جن پر ادارہ اقوام متحدہ کی بنیاد رکھی گئی۔ اور ان ہی اصول کی پاکستان نے برابر دعوت کی۔ اگر دنیا میں بالآخر ان منصفانہ اصول کی فتح ہوئی۔ تو بلاشبہ اس کامیابی میں پاکستان کے وزیر خارجہ چوہدری محمد ظفر اللہ خان کا بڑا حصہ ہوگا۔ جنہوں نے دنیا کو ان اصول کا قائل کرنے میں اپنی ساری قانونی قابلیت صرف کر دی ہے۔

۱۳-۱۲۰ / اکمل کورس پورے چودہ روپے پندرہ حکیم نظام جان اینڈ سنز گوجرانوالہ

وصایا

۱۲۰۹ء میں سید زمان شاہ ولد سید مال شاہ صاحب قوم سپر گورنمنٹ پبلسٹر عمر ۵۷ سال پتھر جہلم بقایا برہنہ جو اس بلا جبرہ اور آج بتاریخ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ ایک مکان واقع آبادی

۱۲۰۹ء میں سید زمان شاہ ولد سید مال شاہ صاحب قوم سپر گورنمنٹ پبلسٹر عمر ۵۷ سال پتھر جہلم بقایا برہنہ جو اس بلا جبرہ اور آج بتاریخ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ ایک مکان واقع آبادی

۱۲۰۹ء میں سید زمان شاہ ولد سید مال شاہ صاحب قوم سپر گورنمنٹ پبلسٹر عمر ۵۷ سال پتھر جہلم بقایا برہنہ جو اس بلا جبرہ اور آج بتاریخ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ ایک مکان واقع آبادی

حکیم نظام جان اینڈ سنز گوجرانوالہ

وصیت نمبر ۱۲۰۵۹ میں بارہ فرج دین ولد نور اللہ صاحب قوم بھٹی تاریخ بیعت ۱۲۱۱ھ سنہ ۱۸۹۶ء کو لکھتے ہیں کہ میں نے جو اس بلا جبر و اکراہ آج بتا رہا ہوں ۲۰ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری اس وصیت کوئی جائیداد نہیں۔ ماہوار آمد مبلغ ۱۰۰/- ہے۔ میں تازہ لیت اپنی ماہوار آمد کا پانچواں حصہ خزانہ صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میرے مرنے کے وقت میری جس قدر جائیداد ہوگی۔ اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔

العبد:۔ جعفر عین۔ گواہ شد:۔ مستری علام حسین قادیان عال بائنا نیورہ لاہور موصی ۲۲۵۹

گواہ شد:۔ سید لائیت حسین شاہ انیکٹر و صایا وصیت نمبر ۱۰۳۳ میں مستری محمد رفیع ولد مستری محمد رفیع صاحب قوم لوہا ریشوا وقت زندگی عمر ۲۲ سال جو تازہ سن میں کوٹ لقاہی بوش و جو اس بلا جبر و اکراہ آج بتا رہا ہوں ۲۴ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میں نے جو موجودہ جائیداد کوئی نہیں ہے۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے جو وصیت لکھی ہوگی سب سچے سچے ہیں۔ اس کے بعد میری وصیت اور انجمن احمدیہ قادیان کرتا ہوں۔

جو انشاء اللہ تبارک و تعالیٰ بجا آد کرتا رہوں گا۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کر دوں۔ تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو کرتا رہوں گا۔ نیز میرے مرنے پر میرا جس قدر مقررہ ثابت ہوگا۔ اس کے بھی پانچواں حصہ انجمن احمدیہ ہوگی۔ العبد:۔ مستری محمد رفیع گواہ شد:۔ علی محمد صحابی موصی انیکٹر و صایا۔

گواہ شد:۔ عبد الغنی زقریشی موصی۔

اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میرے مرنے کے وقت میرا جس قدر مقررہ ثابت ہوگا۔ اس کے بھی پانچواں حصہ انجمن احمدیہ ہوگی۔

لامتہ:۔ منورہ بیگم۔ گواہ شد:۔ شمشیر علی خاوند صاحبہ نائب تحصیلدار بہاول ضلع سرگودھہ گواہ شد:۔ شجاعت علی انیکٹر بیعت المال

وصیت نمبر ۱۲۲۹۲ میں علام احمد عطا ولد حکیم علام محمد صاحب مرحوم وقت زندگی عمر ۲ سال محمد آباد اسٹیٹ لقاہی بوش و جو اس بلا جبر و اکراہ آج بتا رہا ہوں ۹ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد منقولہ اس وقت کوئی نہیں ہے۔ اور میرا لڑکھ میری ماہوار آمد مبلغ ۱۰۰/- روپے اور دو من (۲ من) ماہوار ہے۔ اس کے پانچواں حصہ وصیت سچ صدر انجمن احمدیہ کرتا ہوں اور کوئی اور جائیداد ثابت ہوئی۔ تو اس کے بھی پانچواں حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ ہوگی۔ العبد:۔ علام احمد عطا گواہ شد:۔ ماسٹر مولانا بخش سیکرٹری تعلیم و تربیت محمد آباد

وصیت نمبر ۱۹۵ میں آمنہ بی بی زوجہ شمس الدین عمر ۲۴ سال مڑھ راجھا سرگودھہ لقاہی بوش و جو اس بلا جبر و اکراہ آج بتا رہا ہوں ۲۳ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔ مبلغ ۱۰۰/- روپے جو میرے خاوند محترم کے ذمہ واجب الادا ہے۔ میں اس کے پانچواں حصہ کی وصیت سچ صدر انجمن احمدیہ کرتی ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائیداد داخل فرما سکوں۔ تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو کرتی ہوں۔ نیز میرے مرنے کے وقت جو جائیداد ہوگی اس کے پانچواں حصہ انجمن احمدیہ ہوگی۔

لامتہ:۔ سعیدہ بیگم۔ گواہ شد:۔ شیخ شمس الدین پریزید انجمن احمدیہ گواہ شد:۔ بشیر الدین احمد سیکرٹری مال گواہ شد:۔ محمد شجاعت علی انیکٹر بیعت المال

وصیت نمبر ۱۱۹۷ میں عائشہ بی بی زوجہ دوست محمد صاحب عمر ۲۴ سال مڑھ راجھا سرگودھہ لقاہی بوش و جو اس بلا جبر و اکراہ آج بتا رہا ہوں ۲۳ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔ مبلغ ۱۰۰/- روپے نقد جسے میں نے تجارت پر لگا دیا ہے۔ میں اس کے دو سو سو روپے کی وصیت سچ صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتی ہوں۔ جو میرے خاوند محترم کو برصا و رغبت عارف کر دیا ہے۔ مذکورہ باہ تجارت کے ذریعہ جو آمد چھوٹی ہو کر ہے گی۔ اس کا پانچواں حصہ میں تازہ لیت دیاں خزانہ صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائیداد داخل فرما سکوں۔ تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو کرتا رہوں گا۔

رسید حاصل کر لوں۔ تو اس قدر رقم حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی جائے گی۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کر دوں۔ تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میرے مرنے کے وقت میرا جس قدر مقررہ ثابت ہوگا۔ اس کے بھی دو سو سو حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ ہوگی۔ لامتہ:۔ عائشہ بی بی گواہ شد:۔ محمد شجاعت علی موصی ۲۷۹۷ انیکٹر بیعت المال

گواہ شد:۔ شیخ شمس الدین پریزید ضلع جماعت احمدیہ مڑھ راجھا گواہ شد:۔ بشیر الدین احمد سیکرٹری مال گواہ شد:۔ شیخ عبد الرشید احمدی زعمیم خدام الاحدیہ وصیت نمبر ۱۱۱۱ میں سعیدہ بیگم زوجہ مولوی عطا صاحب عمر ۲۴ سال مڑھ راجھا سرگودھہ لقاہی بوش و جو اس بلا جبر و اکراہ آج بتا رہا ہوں ۲۵ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ اس وقت میری جائیداد حسب ذیل ہے۔ ایک لڑائی اور اسٹ پلائی ایک جو لڑا کھانے والی گھنٹری قیمتی اندازاً ۱۵۰/- روپے میں اس کے دو سو سو حصہ کی وصیت سچ صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتی ہوں۔ میں نے اپنے ہر کچھ حصہ اپنے خاوند سے وصول کر لیا تھا۔ اور باقی کا مجھے صحیح علم نہیں۔ کیونکہ خاوند محترم آج کل درویشان قادیان کے زمرہ میں ہیں۔ اس لئے فقیر رقم کے بارہ میں علم حاصل کر کے اطلاع دوں گی۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائیداد لکھتا ہوں تو اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کر دوں۔ تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میرے مرنے کے وقت جو جائیداد ہوگی اس کے پانچواں حصہ انجمن احمدیہ ہوگی۔

لامتہ:۔ سعیدہ بیگم۔ گواہ شد:۔ شیخ شمس الدین پریزید انجمن احمدیہ گواہ شد:۔ بشیر الدین احمد سیکرٹری مال گواہ شد:۔ محمد شجاعت علی موصی ۲۷۹۷

وقت وفات ثابت ہو۔ اس پر بھی اس وصیت کا اطلاق ہوگا۔ اگر میں کوئی روپیہ ایسی جائیداد کی قیمت کے طور پر داخل فرما سکوں۔ تو اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔

العبد:۔ وخط موصی سید مصباح الحق۔ گواہ شد:۔ سید فضل عمر کشتی واقف زندگی۔

گواہ شد:۔ سید عبید السلام سیکرٹری و صایا۔

وصیت نمبر ۱۲۳۲۸ میں صاحبہ مختار بیگم زوجہ بدر عالم حوالہ دلا کلک عمر ۲۰ سال بی بی اے ایم سی لیکارڈ لاہور چھائی لقاہی بوش و جو اس بلا جبر و اکراہ آج بتا رہا ہوں ۱۲ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔ سچے سچے ہیں۔ ایک ہزار ۱۰۰/- روپے جو کہ مذکورہ خاوند ہے۔ کاشی پلائی ایک تو رقم قیمت ۱۰۸/- روپے اس کے پانچواں حصہ کی وصیت سچ صدر انجمن احمدیہ کرتی ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا جائیداد داخل فرما سکوں۔ تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میرے مرنے کے وقت میرا جس قدر مقررہ ثابت ہوگا۔ اس کے بھی پانچواں حصہ انجمن احمدیہ ہوگی۔

العبد:۔ مختار بیگم۔ گواہ شد:۔ صلاح الدین حوالہ دلا کلک بی بی اے۔ ایم سی۔ گواہ شد:۔ بدر عالم حوالہ دلا کلک بی بی اے۔ ایم سی۔

الفضل میں دنیا کی کیا میاں ہے

اہل اسلام ترقی کس طرح ترقی کر سکتے ہیں

کارڈ آنے پر مفت

عبدالرشید الدین سکندر آباد

آرام دہ سفر کے لئے سفر کرنے کے لئے جی۔ ٹی بس سروس لمیٹڈ کی آمد دہ پٹرول والی بسوں میں سفر کریں جو سوائے سلطان اور لوہا ریشوا سے سوت مقررہ پر چلتی ہیں۔ آخری بس کوٹلی کے لئے پانچ بجے شام کے چلتی ہیں۔

لاہور سیکرٹری جوہر دی سہارا خان منیجر جی ٹی بس سروس لمیٹڈ سہارا سلطان لاہور

محل خاص:۔ مادہ تولید کو صنایع ہونے سے بچاتا ہے۔ قیمت ایک پونڈ بوتل دس روپے۔ قیمت منگواؤں:۔ عوفا نورد الدین ڈال بلڈنگ لاہور

ایٹمی طاقت کے متعلق چھ حکومتوں کا خفیہ اجلاس ابھی تک کوئی معاہدہ نہیں ہوا

لیک سکیس یکم اکتوبر امریکی نمائندہ نے یقین دلایا ہے کہ ان کا ملک ایٹمی طاقت کے متعلق ہر اس تجویز کو قبول کرے گا جو اس کے لئے تیار ہے۔ جس سے ایٹمی کنٹرول کا اہم مسئلہ حل ہونے کا امکان ہو اور جو ہر شخص کے لئے قابل قبول ہو۔ ایٹمی طاقت کے متعلق ۶ حکومتوں کا چھ خفیہ اجلاس کل ہوا تھا۔ اس میں بس یہی یقین دہانی کرائی گئی۔

برطانوی نمائندہ نے تصدیق کرنے والے تمام مسائل کی ایک فہرست پیش کی ہے ۶ بڑے اس کے مطابق کام کر رہے ہیں۔ اس فہرست کو سب نے کام چلانے کے لئے منظور کر لیا ہے۔ چونکہ بحث و تمحیص کو بالکل پر وہ میں رکھا گیا۔ اس لئے بحث و تمحیص اعلیٰ موضوع پر ہی ہوئی اور نمائندوں نے پروپیگنڈا کے لئے بے کار باتیں نہیں کیں۔ چونکہ ماحول بہت عمدہ تھا۔ اس لئے اس یا کسی اور حکومت کی حیثیت میں کسی قسم کی تبدیلی کا اظہار نہیں ہوا ہے (اسٹار)

لاہور میں اجلاس خوردنی کی نئی قیمتیں

لاہور یکم اکتوبر۔ روٹنگ کنٹرول لاہور نے ماہ اکتوبر ۱۹۲۹ء کے لئے لاہور کے راشن بند علاقے میں مختلف اجناس خوردنی کی مندرجہ ذیل قیمتیں مقرر کی ہیں:-

گندم	۶	۲	۱۲
آٹا	۰	۱۵	۱۲
چاول اول قسم	۶	۸	۲۲
چاول دوم قسم	۶	۵	۱۹
سیدہ	۶	۸	۲۲
چینی	۹	۰	۲۱

ڈپو ہولڈروں کو لازم ہیلہ کردہ اپنی دوکان پر قیمتوں کے چارٹ نمایاں جگہ پر لگانا عوام زیادہ قیمت طلب کئے جانے کے شدید ڈپو ہولڈر سے چھی ہوئی رسید طلب کر سکتے ہیں۔

بیت المقدس میں بین الاقوامی نظام

لیک سکیس یکم اکتوبر۔ یہاں کے سرکاری عرب حلقوں کے یہاں کے مطابق بیت المقدس میں بین الاقوامی نظام قائم کرنے کے سلسلہ میں عرب و خود کی تازہ ترین حقیقت مندرجہ ذیل ہے۔ مصری وفد عرب نظریات کو مسترد کرنے کی کوشش میں مصروف ہے۔ عراقی وفد بین الاقوامی نظام کی مخالفت کر رہا ہے۔ جبکہ مصر۔ لبنان۔ شام۔ سعودی عرب اور یمن کے وفد اسمبلی کی قرارداد کے مطابق بیت المقدس میں ایک مضبوط بین الاقوامی نظام قائم کرنے کے حامی ہیں۔ ابھی تک ان کے آخری دور کا فیصلہ نہیں ہوا ہے۔

لنگا کی ٹاکی ٹیم منسٹر نہیں جائے گی

گولبوریکم اکتوبر۔ مدرس ٹاکی ایسوسی ایشن نے لنگا کی ایسوسی ایشن کو مطلع کیا ہے کہ مدرس میں سزائی کی وجہ سے میدان کھیل کے قابل نہ ہو سکیں گے۔ اسکی وجہ سے لنگا کی ٹیم کا دورہ مدرس منسوخ کرنا پڑا۔ لنگا کی ایسوسی ایشن کی کمیٹی کا آئندہ ہفتہ آئندہ سال کے دورہ کے امکانات پر غور کرنے کے لئے اجلاس منعقد ہو گا۔ (اسٹار)

جنوبی افریقہ میں ہندوستانیوں کو زمینوں کے رُخل کیا جائے گا

ڈربن یکم ستمبر نینال کی ہندوستانی کانگریس کے جنرل سکرٹری نے اس تحریک کے خلاف کہ ڈربن میں ہندوستانیوں کی زمینوں کے رُخل کیا جائے۔ شدید احتجاج کیا ہے۔ کانگریس کے جنرل سیکرٹری نے کونسل کے تمام ایک مکتوب میں اس تحریک کی سخت مذمت کی ہے اور اسکو جاندارین ضبط کرنے کی تحریک کہا ہے۔ انہوں نے کہا ہے اگر کونسل اسپر نوڈرنگی تو ہندوستانی آبادی متحد ہو کر اس کا مقابلہ کرے گی۔ کیونکہ اس منصوبہ کا نتیجہ سخت ظلم اور نا انصافی کی صورت میں ظاہر ہو گا۔ یہ اس لئے ظلم ہے کہ ہندوستانیوں کو شہری حقوق نہیں دیئے گئے ہیں اور وہ اپنے مفاد کی حفاظت نہیں کر سکتے۔ یہ نا انصافی اس لئے ہے کہ وہ زمینوں پر ہندوستانیوں کی ملکیت میں اضافہ اور قبضہ ایشیائی زمینوں پر ملکیت کے قانون کے تحت مکمل طور پر رک گیا ہے۔ اس کا نتیجہ یہ ہو گا کہ اگر کسی ہندوستانی کی زمین ضبط کر لی گئی تو اسکو دوبارہ کسی اور جگہ کے حاصل کرنے کا کوئی امید نہ ہو گی (۲) کونسل کی موجودہ بے دخلی کی اسکیم کے تحت ہزاروں ہندوستانی پہلے ہی بے خانہ مال ہو چکے ہیں۔ (اسٹار)

خواتین سے یکم ہارون کی اسل

حیدرآباد یکم اکتوبر۔ سندھ کے وزیر ختم سیکم بریسٹ ہارون یہاں پاکستان زمانہ نیشنل کارڈ کی تنظیم کے سلسلہ میں ایک مختصر دورہ پر آئی ہوئی ہیں انہوں نے عورتوں سے اپیل کی کہ وہ حکومت کو مضبوط بنانے میں مدد دینے کے لئے انجمن میں شامل ہوں۔ انہوں نے کہا کہ اب جبکہ ہم آزاد ہوئے ہیں ہمارے لئے ضروری ہے کہ ہم اپنی بیویوں اور لڑکیوں کو بر صورت حال کا مقابلہ کرنے کی تربیت دیں۔ اسلام کے ابتدائی دور میں عورتیں جہاد میں حصہ لیتی تھیں اور میدان جنگ میں مجاہدوں کی مدد کرتی تھیں۔ حکومت کی ترقی اور دفاع میں حصہ لینے کے لئے عورتوں کو آگے بڑھنا چاہئے۔ (اسٹار) پندرہ ملکوں کے ملبوسات کی نمائش لندن کی یکم اکتوبر۔ لندن کے بین الاقوامی سیکرٹریٹ نے حال ہی میں لندن میں ملبوسات کی ایک نمائش کی اس میں پندرہ ملکوں نے شرکت کی۔ یہ قسم کے ادنیٰ کپڑے نمائش کیلئے پیش ہوئے۔ سٹریٹ ویڈیو سے تو اچلی علاقہ کے ملبوسات نمائش کے لئے پیش کئے گئے۔ (اسٹار)

لنگا میں آباد ہونے والے ہندوستانی

گولبوریکم اکتوبر۔ لنگا میں آباد ہونے والے ہندو ترک وطن کر کے جانے والے لوگوں کے متعلق نئے اچھٹ پر پورے طور سے عمل درآمد کرنے کے لئے لنگا کی حکومت یکم نومبر سے منڈیاہم کے مقام پر آتے جانے والے لوگوں کو ایک حکم کھولے گی۔ اور ایک اسٹنٹ کمشنر مقرر کیا جائے گا۔ بحری اور فضائی مسافروں کے لئے ٹوٹی ٹورن اور چھاپا میں مہانچہ و فائر قائم کئے جائیں گے۔

محوزہ انتظامات کے مطابق کسی شخص کو ڈپو ہولڈر کے ایک پرمٹ کے بغیر لنگا میں داخل ہونے کی اجازت نہیں ہوگی۔ درمیان میں وہ ایک ٹیموں کی شکل میں ہوتی ہے۔ اسے زکام و اسٹار

سعودی عرب لیگشن

گولبوریکم اکتوبر۔ اعلان کیا گیا ہے کہ پاکستان میں سعودی عرب لیگشن ۲۲ اکتوبر کے ۱۷ اکتوبر تک تعطیل منائے گی۔ یہ تعطیل عبدالغنی عرف اور ایام التشریح کی بڑی مہم اکتوبر کو بروزیچید لیگشن مہمانوں کا خیر مقدم کرنے کے لئے نماز عید کے بعد سے بارہ بجے تک کھلی رہے گی (اسٹار)

برقی آلہ سے چھیلو کا شمار

لندن یکم اکتوبر۔ برطانیہ کو غزل کے کام آنے والے چھیلوں کی بہت ضرورت ہے۔ اسٹیم کی چھیلوں کی نقل و حرکت پر رکھنے کے لئے ایک قسم کی روشنی سے کام لیا جائے گا۔ اس طریقہ پر سویڈن میں کامیابی کے ساتھ عمل کیا جا چکا ہے۔ یہ مشین ایک برقی آلہ ہے جو دریا کی تہ میں رکھا جاتا ہے۔ جب کوئی چھیل اس کے قریب سے گزرتی ہے تو اس آلہ میں روشنی پیدا ہو جاتی ہے اور ان چھیلوں کی تعداد کا بھی پتہ لگ جاتا ہے (اسٹار) روس امریکی جہازوں کو روکے گا۔ واشنگٹن یکم اکتوبر۔ یہاں روسی سفیر اور امریکی نائب وزیر خارجہ کے درمیان دستخط شدہ ایک معاہدہ کی رو سے روس وہ ۲۰ جہازوں کو روکے گا جو اسے جنگ کے زمانہ میں ستار سٹیجے گئے تھے۔ یہ جہاز روس کے اوائل میں دیئے جائیں گے۔ جنگ کے بعد سے ان جہازوں کی روسی کے متعلق گفت و شنید ہو رہی ہے۔

زکام کی موثر ڈوا

نیویارک یکم اکتوبر۔ امریکی میڈیکل ریسرچ کے محکمہ نے زکام کی ایک نوا تیار کی ہے جو معولی کیا گیا ہے۔ گریو ۹۰ فیصد ہی فائدہ مند ہے۔ شروع ہونے ہی سے استعمال کیا جاتا ہے۔